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Індонезійський виробник поршневої групи з понад 50-річною історією

Асортимент моторної групи АвтоНова-Д поповнився ще одним брендом — TEIKIN, виробником
деталей поршневої групи для легкових автомобілів. Продукція бренду вже доступна на наших
складах і доповнює пропозицію компанії у сегменті ремонту двигунів.



TEIKIN добре відомий на ринку деталей двигуна, особливо у сегменті ремонтних рішень для
азійських автомобілів — передусім японських і корейських моделей.

Історія бренду

Компанія TEIKIN була заснована у 1973 році. За понад 50 років роботи виробник сформував
глобальну дистриб’юторську мережу, а продукція бренду сьогодні експортується приблизно у
150 країн світу.

Виробництво деталей під брендом TEIKIN здійснюється компанією PT. EDICO UTAMA на заводі
у Джакарті (Індонезія). Основний фокус підприємства — компоненти для двигунів японських і
корейських автомобілів.
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Якість продукції підтверджується галузевими стандартами, зокрема сертифікацією ISO/TS
16949, яку застосовують виробники та постачальники автомобільної індустрії. Цей стандарт був
розроблений Міжнародною автомобільною цільовою групою (IATF) та Японською асоціацією
виробників автомобілів (JAMA).

Спеціалізація бренду

TEIKIN спеціалізується на деталях поршневої групи, які використовуються під час ремонту
двигунів. У каталозі бренду представлені:

поршні
поршневі кільця
гільзи циліндрів

Одна з характерних особливостей асортименту — наявність ремонтних розмірів, що дозволяє
проводити відновлення двигунів після розточування циліндрів без необхідності встановлення
нових блоків.
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                                                     Особливості продукції

Під час виробництва TEIKIN використовує власні технологічні розробки та постійно розширює
асортимент деталей для двигунів різних поколінь.

Окремо варто відзначити ще одну особливість: поршні в зборі TEIKIN постачаються в комплекті
з наборними, а не коробчатими кільцями.

Додатковий важливий фактор — ціна. У середньому поршні TEIKIN коштують приблизно вдвічі
дешевше за оригінальні, що робить їх поширеним рішенням у випадках капітального ремонту
двигуна.
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Наявність в АвтоНова-Д

Наразі на наших складах доступно 40 найменувань комплектів поршнів TEIKIN — для
автомобілів Honda, Toyota, Nissan, Hyundai та Chevrolet (GM Korea). Артикули можна
переглянути за посиланням.

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин
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